
12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022 - 2 DE AGOSTO 

CHAMADA NOMINAL – PRIMEIRO SECRETÁRIO 

CONSTATAR QUÓRUM 

 

1ª PARTE – EXPEDIENTE 

 

Presidente: “Em nome de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. 

 

1º) LEITURA DA ATA Nº 024/2022  

 

Almir: Solicito a dispensa. 

Presidente: Leitura dispensada. Vamos à votação da Ata. Favoráveis mantenham-se como 

estão, contrários que se manifestem. – SINO – Aprovada a Ata nº 024/2024. 

 

2º) LEITURA DAS PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS  

 

Moisés: 

1) Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2022 - Autores: Almir Robertto, Caio Garcia e 

Moisés Antônio Leite – “Institui a nova Lei Orgânica Municipal a partir da renumeração, 

retificação, atualização e consolidação geral dos dispositivos vigentes, e criando novo marco 

normativo para o ordenamento jurídico de Echaporã.” 

2) Projeto de Lei nº 051/2022 – Autora: Mesa Diretora – “Adequa a Lei Municipal nº 2.116/2.022 

à ampliação de jornada do cargo de Procurador Jurídico da Câmara Municipal.” 

3) Projeto de Lei nº 052/2022 – Autor: Everton Alves Ferreira – “Denomina a ciclovia em 

construção na Estrada Municipal ECH-010 como „Ciclovia José Ventura Sobrinho‟.” 

4) Projeto de Lei nº 053/2022 – Autor: Prefeito Municipal – “Autoriza o Poder Executivo a realizar 

cessão de uso de bens móveis de propriedade do Município de Echaporã à Associação dos 

Produtores Orgânicos de Assis e Região – APROA.” 

5) Projeto de Lei nº 054/2022 – Autor: Prefeito Municipal – “Autoriza o Município de Echaporã a 

contratar com a DESENVOLVE SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operação de 

crédito com outorga de garantia e dá outras providências.” 

6) Projeto de Lei nº 055/2022 – Autor: Prefeito Municipal – “Autoriza o Município de Echaporã a 

contratar com o DESENVOLVE SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operação de 

crédito com outorga de garantia e dá outras providências.” 

7) Projeto de Resolução nº 002/2022 – Autora: Mesa Diretora – “Altera a Resolução nº 1 de 19 

de março 2020 para estender a jornada semanal do cargo de Procurador Jurídico para 30h e dar 

outras providências.” 



 

Presidente: Será dado o andamento regimental às proposições. 

 

- REQUERIMENTOS: 

 

* SOMENTE LEITURA * 

  

A) Requerimento nº 068/2022 – Autores: Almir Robertto, Caio Garcia, Moisés Antônio Leite – 

Requerem a tramitação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2022 em regime de 

urgência especial. 

B) Requerimento nº 069/2022 – Autora: Mesa Diretora – Requer a tramitação do Projeto de Lei 

nº 051/2022, em regime de urgência especial. 

C) Requerimento nº 070/2022 – Autora: Mesa Diretora – Requer a tramitação do Projeto de 

Resolução nº 002/2022, em regime de urgência especial. 

 

Observação: Os requerimentos de urgência especial são apenas lidos, pois serão discutidos e 

votados na Ordem do Dia. 

 

* LEITURA E VOTAÇÃO * 

 

Orientações: lido o requerimento, o autor pode pedir palavra para discutir. O tempo máximo para 

discussão é de 15 (quinze) minutos, contando os apartes. Após a discussão, vota-se o 

requerimento pelo procedimento simbólico.  

 

 

D) Requerimento nº 071/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Requer informações a respeito do 

não funcionamento adequado do Portal da Transparência no site da Prefeitura Municipal. 

E) Requerimento nº 072/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Requer informações junto ao 

Setor de Compras da Prefeitura Municipal, a respeito das despesas decorrentes da aquisição de 

peças de máquinas e seus derivados junto à fornecedora TRATORCAM PEÇAS E SERVIÇOS 

LTDA ME (CNPJ nº 13.046.108/0001-67) de Marília/SP, encaminhando, se possível, cópias das 

notas com os pedidos de compras assinados pelo servidor competente, e nas quais devem 

constar os valores gastos sobre cada máquina ou equipamento, de acordo com a legislação 

vigente. 

F) Requerimento nº 073/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Requer informações junto ao 

Setor de Manutenção, a respeito do recebimento das peças para o veículo caminhão caçamba 

tira entulho de placas BNZ-7211, bem como que sejam esclarecidos os serviços e as trocas já 



efetuados sobre ele, com os valores gastos, e encaminhando, se possível, os pedidos de compra 

junto com a fornecedora MOTORMEC RETÍFICA DE MOTORES E COMÉRCIO DE PEÇAS 

EIRELI – ME (CNPJ nº 26.918.410/0001-00), e as notas fiscais respectivas. 

 

- INDICAÇÕES: 

 

Orientações: lida à indicação, o autor pode pedir palavra para discutir. O tempo máximo é de 15 

(quinze) minutos. Qualquer vereador pode solicitar que a indicação seja votada pelo 

procedimento simbólico. 

 

A) Indicação nº 186/2022 – Autor: Marcelo Roldon Peres – Reitera ao sr. Prefeito a indicação nº 

115/2022, para que juntamente à Secretaria Municipal de Obras, seja realizada manutenção e 

alargamento da rampa do Pronto Atendimento, local em que ocorre o embarque e desembarque 

de pacientes para a sala de emergência, e para que seja realizada manutenção/recapeamento na 

entrada do estacionamento das ambulância do mesmo P.A., a qual se encontra erodida. 

B) Indicação nº 187/2022 – Autor: Marcelo Roldon Peres – Reitera ao sr. Prefeito a indicação nº 

134/2022, para que seja estudada a possibilidade de se demolir a mureta existente defronte ao 

Pronto Atendimento, e em seu lugar ser construído um estacionamento, a fim de facilitar a carga 

e descarga dos veículos utilizados pela saúde municipal, bem como melhorar o escoamento do 

tráfego naquele local. 

C) Indicação nº 188/2022 – Autor: Everton Alves Ferreira – Indica ao sr. Prefeito que denomine, 

através de Decreto, o novo bairro das casinhas populares como “Bairro Virgílio José Alves”. 

D) Indicação nº 189/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Indica ao sr. Prefeito que estude junto 

às Secretarias do Meio Ambiente e de Assistência Social, a celebração de convênio, precedida ou 

não de chamamento público nos termos da legislação em vigor, para implantação do “Projeto 

Broto Verde”, de forma análoga àquele mantido pela Prefeitura de Assis com a Flora Vale 

(Associação de Recuperação Florestal do Médio Paranapanema), nos termos da Lei nº 

5351/2010 daquele Município, para o fim de estimular aos adolescentes carentes uma formação 

técnica, orientação profissional e psicológica para o mercado de trabalho, em comunhão com a 

consciência ambiental. 

E) Indicação nº 190/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Indica ao sr. Prefeito que estude junto 

ao responsável do Departamento de Trânsito e Planejamento,  que após o cruzamento da Rua 

José Pineze com a Rua João Ortiz, no trecho compreendido entre os portões de entrada da 

Serraria Madeireira até a Rua Distrito Federal, se proíba o estacionamento de um dos lados da 

via para facilitar o tráfego de veículos pesados no local. 

 

- MOÇÕES: 



 

A) Moção nº 007/2022 – Autor: Lúcio Lava Carro – Concede Moção de Pesar por Falecimento, 

nos termos do art. 227, § 1º, IV, do Regimento Interno, à família do Sr. João Calandreli Neto, 

natural de nossa cidade e que por muitos anos residiu e trabalhou em Echaporã. 

 

Intervalo de 15 minutos  

CHAMADA NOMINAL – PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Art. 163 do R.I. 

 

2ª PARTE – ORDEM DO DIA 

 

I) Requerimento nº 068/2022 – Autores: Almir Robertto, Caio Garcia, Moisés Antônio Leite. 

 - Requerem a tramitação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2022 em regime de 

urgência especial. 

- Discussão. 

- Ao final, chamada nominal. 

- Se aprovado o Requerimento: 

 - Presidente nomeia o vereador Dirceu como relator. 

- Dirceu pede a palavra, solicita que a sessão não seja suspensa, e apresenta o parecer especial. 

- Discussão em primeiro turno. Ao final, chamada nominal. Para aprovar em primeiro turno, exige-

se 6 (seis) votos SIM. 

- A matéria entra em interstício constitucional. 

 

II) Requerimento nº 069/2022 – Autora: Mesa Diretora. 

- Requer a tramitação do Projeto de Lei nº 051/2022, em regime de urgência especial. 

- Discussão. 

- Ao final, chamada nominal.                                             

- Se aprovado o Requerimento: 

 - Presidente nomeia o vereador Almir como relator. 

- Almir pede a palavra e apresenta o parecer especial, sem o intervalo. 

- Discussão. Ao final, votação simbólica. 

- O projeto segue para sanção do Executivo. 

 

III) Requerimento nº 070/2022 – Autora: Mesa Diretora. 

- Requer a tramitação do Projeto de Resolução nº 002/2022, em regime de urgência especial. 

- Discussão. 

- Ao final, chamada nominal.  



- Se aprovado o Requerimento: 

 - Presidente nomeia o vereador Almir como relator. 

- Almir pede a palavra e apresenta o parecer especial, sem o intervalo. 

- Discussão. Ao final, votação simbólica. 

- A Resolução nº 002/2022 será promulgada pela presidência da Câmara. 

 

3ª PARTE – EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

Uso da Tribuna:  

 

- Aberta para quem quiser se inscrever. 


